

Subiect: **Cerere de înscriere a peisajului minier Roșia Montană în Lista Indicativă a României a monumentelor istorice cu valoare excepțională propuse a fi înscrise pe Lista Patrimoniului Cultural Mondial al UNESCO**

Reluare a solicitării formulate în data de 11.06.2009

Către: Dl. Kelemen Hunor,
Ministrul Culturii și Patrimoniului Național

Stimate Domnule Ministru,

În concordanță cu activitatea susținută în scopul salvării patrimoniului cultural de la Roșia Montană și având în vedere importanța introducerii acestui sit istoric în Lista Patrimoniului Mondial, Asociația ARA a adresat în data de 11.06.2009 domnului Theodor Paleologu, fost Ministru al Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național **Cererea de înscriere a peisajului minier Roșia Montană în Lista Indicativă a României a monumentelor istorice cu valoare excepțională propuse a fi înscrise pe Lista Patrimoniului Cultural Mondial a UNESCO** (nr. înregistrare 2810/11.06.2009). Deși această cerere a fost și este în continuare pe deplin justificată, Asociația ARA nu a primit nici un răspuns din partea fostului Ministru.

Asociația ARA pune din nou la dispoziția Ministerului Culturii și Patrimoniului Național nota de fundamentare care a însoțit cererea mai sus menționată, **transpusă în forma necesară pentru înscriere în Lista Indicativă a României** (*Format pour la soumission d'une liste indicative, Orientations devant guider la mise en oeuvre de la Convention du patrimoine mondial, 2008, Annexes, p. 87*) și prezentată în limba franceză. Această notă de fundamentare (prezentă în Anexă) este realizată în conformitate cu criteriile stabilite de Comitetul Interguvernamental UNESCO în Directivele Operaționale pentru aplicarea Convenției Patrimoniului Mondial, 2008 (*Orientations devant guider la mise en oeuvre de la Convention du patrimoine mondial, 2008*).

Asociația ARA reiterează cererea de înscriere a sitului Roșia Montană în Lista Indicativă a României a monumentelor istorice cu valoare excepțională propuse a fi înscrise pe Lista Patrimoniului cultural Mondial al UNESCO.

Cu stimă,

dr. arh. Monica Mărgineanu Cârstoiu,
Președinte ARA

arh. Ștefan Bălci,
Vicepreședinte ARA

arh. Virgil Apostol,
Secretar ARA

